

新聞稿

臺灣屏東地方法院檢察署

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：(08)7535255 分機 3507

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人 侯瑾瑜

屏東地檢署今年首場「社會勞動分區督核暨業務座談會」圓滿完成

104 年度首場「社會勞動分區督核暨業務座談會」在 17 日中午於屏東地檢署 4 樓會議室圓滿落幕，現場共計有屏東市、潮州鎮、竹田鄉、萬丹鄉、崁頂鄉等 5 行政區、超過 30 位社會勞動執行機構督導共襄盛舉。

會議中除詳細說明機構考評方式，並以「先輔導後汰除」的實施原則，落實易服社會勞動制度各項指標之實踐，回應立法精神與社會大眾之期待與觀感。屏東地檢署 張金塗檢察長於致詞表示，希望透過執行機構力量向民眾再次行銷易服社會勞動制度，在彰顯柔性司法同時，亦讓社會勞動在執行上更加嚴謹、順利。

今年座談會的另一項主題為「強化與執行機構之聯繫」，透過各項專案與政策宣導之運作，鼓勵執行機構配合在地特色投入社會勞動人力，藉以宣揚社會勞動制度，並為當地帶來實質貢獻。而屏東縣政府飛夢林學園曾智強主任分享其長期協助執行、督導社會勞動的經驗，為其他與會督導提供最佳示範。

飛夢林園區前身為忠誠營區，去年開始的周邊環境綠化工程，負有「園藝治療」、「環境生態」、「景觀造型」、「休閒遊憩」等多項環境教育功能。屏東縣政府除發包專業廠商施工外，亦運用擁有園藝、油漆、木工、水電等專長之社勞人於後續園區維持與改良工作中。在勞動中，每位社會勞動人揮灑汗水，用體力勞動彌補了曾犯下的錯誤，並以其專長實質地回饋了鄉里，得到了復歸社會的信心與動力。



檢察長於致詞中向執行機構表達感謝之意



屏東縣政府飛夢林學園曾智強主任分享其經驗心得、